

# 运城市盐湖区体育事业发展中心文件

运盐体发〔2023〕18号

---

## 关于区十七届人大三次会议第 23050 号建议的 答 复

薛飞虎等 6 名代表：

你们提出的《关于增加公共体育设施的提议》（第 23050 号）已收悉，经我们认真研究后，现答复如下：

首先，感谢你们对盐湖区体育工作的关心，随着中心城区建设步伐的加快，2022 年盐湖区辖区内的居住人数已达 96.58 万人，现有的公共体育设施已显现出场地设施种类和居民需求不平衡的矛盾。

盐湖区委区政府为全力打造宜居宜业宜游的首善之区，改善体育设施种类和居民需求不平衡的矛盾，将围绕盐湖修建了

一条集健身、骑行于一体的健身步道。目前已建成部分道路，供广大健身爱好者健身使用。

中心虽然在“十二五”、“十三五”期间，完成了农民健身工程、全民健身工程和“15分钟健身圈”等公共体育设施的建设工作，但是对部分小区健身设施老化、不达标状况，仍存在着部分工作没有到位的现象，中心在“十四五”期间，将联合住建部门对城区内的健身器材进行普查，对缺乏健身设施的小区进行整合，督促开发商进行整改，杜绝公共体育场地及运动设施挤占、挪用现象发生，使广大居民有一个便利的健身场地。

中心下一步将加大对农村设施的更补力度，争取在“十四五”期间完成农村体育设施更补工作。还将积极联系教育部门，对有条件的学校在节假日进行开放校内体育设施活动，方便周边群众健身需求。